

Как-то раз, на юге России, где живут горячие белые девушки и отвязные белые парни... В одном из южнорусских городов в дендрарии, на природе влюбленная парочка Саша и Юля прогуливались под лоном дубов. Они смеялись, улыбались друг другу и громко хохотали. Через время они сошли с дорожки и спрятались в кустах под деревом.

Саша положил свою ветровку на землю и сел на нее. Юля же, поправив коричневую юбочку, слегка раздвинув ноги, села на колени своему кавалеру. Она обхватила его за шею и крепко поцеловала его в губы, Саша обхватил ее за талию и они придались наслаждению от поцелуев. По очереди засовывая языки друг другу в рот, обсасывая их, они возбуждали друг друга и обнимали все крепче и крепче.

«Пососи мой язык!» — сказала Юля и засунула в сашин рот язык, высунув его на полную длину. Саша покорно повиновался, ему нравилось сосать ее язык, он был очень длинным у нее, как в физиологическом смысле, так и в переносном. Юля балдела от того, как ее парень это делает: он обсасывал ее игривый язычок так, будто это был леденец, то и дело сжимая его губами, ерзая по нему своим языком туда-сюда.

Юля слегка схватила партнера за подбородок и укусила его передними зубами за мочку уха. Саша простонал от наслаждения. Юля принялась засовывать язык ему в ухо, положив ладонь на противоположную щеку парня, прижимая голову в свою сторону. Она почувствовала, как у Саши в штанах зашевелился его член. Юля отвлеклась от уха и начала облизывать его шею. Облизывать и покусывать. Саша прикрыл от наслаждения глаза, поддавшись проказам своей сногсшибательной партнерши. Он прижимал ее тело к себе, то и дело сжимая ладони на ее спинке. Он чувствовал, как гладкий язык девушки ласкает его тело, как отгибается в сторону воротник его рубашки, как ее зубки вонзаются ему в плече, а язык вылизывает укушенное место. Юля отпрянула назад.

«А теперь ты пошали, милый!» — молвила девушка и подставила щеку парню.

Саша укусил ее за шейку и принялся вылизывать ее. Он опускался ниже. Юля запрокинула голову назад и томно простонала, когда Саша принялся облизывать основание шейки. Саша расстегнул верхнюю пуговицу на ее блузке, поцеловал ее в верхнюю часть груди и принялся, вылизывая, опускаться еще ниже. Юля поняла, что он хочет вылизать ей сосок. Она расстегнула еще одну пуговицу и направила его голову туда, где ей захотелось — чтоб он поцеловал ее между грудей и поработал там языком. Он повиновался манованиям нежных ладоней девушки, сжимающим его щеки. Он прижал ее к себе и вылизал ей место между грудями. Юля издала вздох наслаждения и выгнула спину, прижавшись паховой областью к партнеру.

«Теперь левее, Саш!» — сказала Юля, погладив Сашу по волосам. Парень принялся покусывать ее грудь, не трогая сосок языком. Юля прикусила нижнюю губу, в предвкушении наслаждения...

«Ниже, милый!» — прошептала Юля, почувствовав, как парень задел языком ее сосок, и отогнула чашечку лифчика, чтоб высвободить грудь. Саша открыл рот и принялся обсасывать ее грудь, то и дело вылизывая сосок и прикусывая его губами. Юлино тело извивлось в судорогах от наслаждения, она томно постанывала, теребя волосы партнера. Когда же Саша переключился на другую грудь, Юля вовсе закатила в экстазе глаза и начала царапать спину

парня сквозь рубашку. Саша засунул одну руку ей под юбку и принялся мять ее мягкую попку.

«О, Саша!» — выкрикнула Юля, крепко прижав к себе парня. Она чувствовала, как его член уже чешет ей клитор сквозь его джинсы. Он был просто огромный.

«Молодые люди!» — вдруг прервал их грубый низкий голос.

Юля тут же слезла с Саши, принявшись от стыда застегивать блузку. Саша повернулся в сторону, откуда раздался голос и увидел высокую темноволосую девушку, подстриженную под карэ, волосы едва заслоняли уши. Форма лица девушки имела нордические черты. Она была одета в белую камуфляжную блузку, обтягивающую тело и выдающую грудь третьего размера. Короткая камуфляжная мини-юбка, плотно облегающая бедра, поддерживаемая армейским ремнем идеально подчеркивала ее фигуру. Обувь, представлявшая собой высокие сапоги типа «Grinders» делало ее вид враждебным. Впрочем, слегка накаченные руки и бирка на груди с надписью «Марина» выдавало, что это сторож дендрария.

«Вам известны правила поведения в дендрарии?» — вымолвила Марина.

«Известны!» — ответил Саша.

«Тогда вам должно быть известно, что нельзя сходить с дорожки!» — продолжила девушка-охранник.

«Стоп! Мы этого не знали!» — вмешалась Юля.

«Где надпись, запрещающая здесь находиться?» — съязвил Саша.

«Так, не умничайте! Знак на входе в дендрарий. С вас штраф 1000 рублей. Не хотите платить, пойдем на сторожку и напишете объяснительную!» — сказала Марина и скрестила руки на груди.

Саша и Юля согласились написать объяснительную и проследовали за сторожем. Она вывела их на дорожку, взяв у них документы, чтоб не убежали и по дороге изучала их, то и дело спрашивая назад через плечо. Пока они шли, Юля обратила внимание, что Саша глазеет на попку девушки, нижняя часть ягодиц которой выглядывала из-под мини-юбки. Она пихнула Сашу под ребро и хмуро взглянула на него, но парень прикинулся дурачком. По пути он все же поглядывал на ее попку, учитывая, что Марина, не смотря на суровую работу сторожем, шагала от бедра, повиливая попкой вправо-влево.

Наконец, пришли к сторожке, которая находилась на окраине дендрария.

«По одному!» — сказала Марина, запустив Сашу в сторожку, оставив Юлю ждать на улице.

Юля недовольно нахмурилась. «Вот кобель!» — подумала она, скрестив руки на груди. «Эта сука тоже хороша конечно!»

Меньше чем через минуту дверь открылась и Марина сказала Юле, чтоб та зашла и писала объяснительную рядом со своим парнем. Но, войдя, девушка увидела, что ее парень сидит прикованный наручниками к стулу, а рот заклеен скотчем.

Юля не успела даже вскрикнуть, как Марина ловко заткнула ей рот ладонью, прижав к себе. Другой рукой она закрыла дверь на щеколду. Она прижала Юлю лицом к стене и сказала, что обыщет ее.

«Будешь дергаться, хуже будет. Я тебя обыщу и отпущу!» — сказала Марина.

Юля закрыла глаза, на которых навернулись слезинки. Она почувствовала, как девушка прижимается к ней всем телом, как большие ладони длинными ноготками сжимают ее груди и тянутся ниже.

«Нет!» — выкрикнула Юля, на что получила сильный шлепок по заднице.

«Молчать!» — приказала Марина, сев на корточки и резко сорвав с Юли юбку...

«Что вы делаете?!» — вскрикнула девушка, за что и получила пощечину. Юля почувствовала, как ее руки отгибаются назад и сковываются наручниками.

«А теперь я поиграю с тобой!» — коварно улыбаясь вымолвила Марина, повернув девушку лицом к себе. Марина провела пальцем по внутренней стороне блузки Юли, другую руку положив ей на попку и больно сдавила ее ногтистой ладонью. Саше ничего не оставалось, как безуспешно пытаться освободиться от наручников, издавая гудящие звуки сквозь кляп. Увидев его тщетные старания, Марина рассмеялась и взглянула в юлины глаза, погладив ладонью ее щеку.

«Хочешь меня, Юль?» — облизнув губы вымолвила Марина. Юля взвизгнула, но Марина обняла ее обеими руками и крепко поцеловала в губы, заткнув рот языком, а потом обхватила ее попку руками. Юля изворачивалась в объятиях властной девушки, которая подчиняла ее своей воле. Она безуспешно дергала ногами, но Марина сдерживала ее на весу, держа за попку. Юля пыталась вытеснить из своего рта язык девушки, который дергался там как червь, щекоча язык Юли, но безуспешно. Юля поняла, что Марина расстегивает ее блузку, но сделать ничего не могла. Затем Марина сняла с Юли трусики и прервав страстный поцелуй, заткнула стрингами ее ротик.

«Не ори, тебе это не поможет!» — после этой фразы Марина усадила Юлю на стул, приковав к спинке стула наручниками.

Довольная охранница окинула взором две свои жертвы, поставив руки в боки. «Ну что, довыпендривались? Трахаться в дендрарии мне вздумали? Сейчас я с вами поиграю.» — довольно улыбнувшись и прикусив нижнюю губу, сказала Марина. «Скажи, Юля, а Саша изменял тебе когда-нибудь?» В ответ Юля покачала головой. Затем девушка обратилась к Саше и повторила вопрос. Саша тоже покачал головой.

«Значит, сейчас вы оба измените друг другу со мной!» — довольно потирая руки, молвила властная Марина и медленным шагом подошла к Саше. Она обняла его сзади за шею и поцеловала в висок. Только сейчас Юля заметила, что на Саше нет рубашки, она лежит на столе. Марина облизала его шею и укусила за мочку уха. Затем, опустив взгляд на сашин член, Марина принялась засовывать язык в ухо парня, наблюдая, как он возбуждается. Поняв, что она подглядывала за ними, Юля отвернулась.

Но Марина крикнула на нее и велела, чтоб та смотрела.

Марина села на колени Саши и принялась покусывать его шею, властной рукой держа его за подбородок, приподнимая его вверх. Потом она опустилась ниже и принялась лизать Сашины соски. Наблюдая, как парень извивается от наслаждения, она поняла, что он в ее власти.

«Теперь я вытащу кляп!» — сказала Марина, — «Но, если будешь плохо себя вести, я засуну его в жопу твоей девушке!»

Не дождавшись ответа, Марина вытащила кляп и обняв его, прислонилась животом к его телу. Саша молчал.

«Ты хочешь меня?» — игривым голосом сказала Марина, трогая его губы ноготками. Затем она облизнула его губы и поцеловала его в засос. Саша понял, что он очень сильно возбужден, чтоб сопротивляться этой сексуальной повелевательнице, которая пленила его и его девушку в сторожке, где только маленькое окошко пропускает дневной свет. Интимная обстановка. Саша закрыл глаза, чувствуя, как язык Марины исследует его рот своим кончиком. Затем девушка взяла его за голову и прижала к груди. Саша едва сдержался, чтоб не кончить прямо в штаны. Его щеки лежали на жаркой большой груди девушки, она теребила его волосы.

Затем Марина приказала, чтоб Саша поигрался языком с ее грудью, так же, как он делал это с Юлей. Ехидно посмотрев на Юлю, Марина прислонила сашину голову к своей шее и сказала «Лиж!»

Саша принялся за дело. Он облизал шею девушки, затем, по приказу Марины, он опустился ниже. И вот он возбужден до предела, ведь лижет шикарную большую грудь, просовывая язык между ними. Марина издала вздох наслаждения и оттянула край блузки, показав Саше обнаженную грудь, сосок которой он принялся тут же лизать и обсасывать. Он широко раскрывал рот и хватал губами ее грудь, затем играл языком с соском, заставляя девушку возбуждаться, она же прижимала его голову к груди. Затем он принялся за вторую грудь и Марина начала громко стонать — намеренно, чтоб подразнить Юлю, которая сидела и рыдала от безысходности. Наблюдая, как девушка, пленившая их, заставляет Сашу убажывать ее.

Вдруг Марина, привстала и слезла с Саши. Она повернулась к нему задом и медленно сняла юбку, обнажив шикарную упругую попку, затем сняла черные трусики-стринги, а в последнюю очередь сняла блузку. Повернувшись к Саше, она подошла к нему с боку. Саша не сводил глаз с ее груди. Резким движением она запрокинула левую ногу на правое плече Саши, подставив ему свою киску.

«Давай, милый, вылижи ее, ты ведь хочешь этого!» — сказала Марина и прижала голову парня к клитору. В следующий момент она вздохнула от наслаждения и прикусила нижнюю губу, ощущая как Сашин язык играет с ее вишенкой.

Она долго не отпускала Сашу, ей понравилось, как он это делает, и она начала совершать поступательные движения бедрами в направлении Сашиного языка, чтобы тот невольно засовывал язык глубже. Наконец, Марина кончила и поцеловала Сашу в губы.

«А теперь я доставлю тебе удовольствия!» — загадочно промолвила Марина и заткнула парню рот лифчиком.

Она расстегнула ему джинсы и, став на колени, принялась делать ему минет.

«Юля наверно никогда тебе этого не делала?» — коварно улыбаясь съязвила девушка.

Саша бился в экстазе, от наслаждения даже потемнело перед глазами. Она вылизала полностью член, прикусила губами головку, а потом проглотила его полностью. Она впиалась в его прибор так, как будто хотела губами сжать его, сплющить. Наконец, Саша кончил ей прямо в рот. Марина слизала всю сперму. Она возбудила парня так, что у того стоял еще долго. Девушка надела ему презерватив и принялась трахать его в положении сидя, вновь прижимая его голову к груди, освободив рот от кляпа. Саша бился в экстазе при чувстве, что ее горячее тело прижимается к нему. Она долго прыгала на нем, извивалась, откидывалась слегка назад, отчего ее грудь округлялась, возбуждая Сашу еще больше. Потом она повернулась к парню спиной и направила его большой член себе в задницу. Саша никогда не имел девушку в зад, поэтому, когда мышцы ее сфинктора сократились, он испытал невиданное возбуждение. Он не сводил глаз с ее широких ягодиц, которые пляшут на его члене, его сводил с ума жар ее тела и наслаждение, которое он получал, чувствуя, как его член входит ей в попку полностью. Марина прижалась спиной к Саше, положила руку ему на затылок и, притянув его голову ближе, эротично засунула язык ему в рот. Саша кончил и Марина получила море наслаждения, ощутив его горячее семя в своей попе, сдерживаемое презервативом.

Она сняла с него презерватив и выкинула в мусорку, снова заткнув парню рот лифчиком. Довольная Марина посмотрела на заплаканную Юлю и, покачивая бедрами, медленно

шагнула в ее сторону. Она села на колени девушки, обвив ее шею руками. Марина рассмеялась, ощутив, что Юля дрожит всем телом.

«Успокойся, лапочка моя.» — утешающе сказала Марина, а затем, прислонившись к ее уху, добавила, — «Я трахну и тебя тоже!»

Марина присела на корточки и дотронулась пальчиком до Юлиной киски. Девушка вздрогнула.

«Хочешь меня, Юля?» — съязвила Марина. Юля истерично замотала головой, будто бы пытаясь проснуться от дурного сна. Марина решительно раздвинула ноги девушки и принялась ласкать ее клитор языком. Юля вздрагивала и пыталась оттолкнуть захватчицу, но потом сдалась — усилия ее были тщетны, она была надежно прикована наручниками к стулу, а Марина не желала останавливаться, лаская ее киску язычком. Марина нашла ту вишенку и потрепала ее язычком, затем облизнула полностью поверхность киски, потом чуть проникла внутрь. Ощувив, что Юля поддалась и расслабилась, Марина довела ее до оргазма. Юля кончила, сама того не ожидая. Ее довела до оргазма девушка, силой заставившая ее заниматься сексом.

Марина расстегнула юлину блузку и принялась облизывать, кусать и обсасывать ее грудь, как это делал Саша, едва задевая языком соски. Потом Марина сорвала с девушки лифчик и облизала ее соски и поцеловала между грудями, а потом полностью вылезала ее тело.

Сев Юле на колени, девушка вытащила кляп из ее рта и, положив ей ладонь на щеку, приказала ей высунуть язык. Юля покорно повиновалась воле пленительницы. Марина взяла в рот ее язык, принявшись ласкать и обсасывать его. К своему стыду, Юля поняла, что очень сильно возбуждена. Так ее не возбуждал даже Саша.

«А теперь пососи мою грудь!» — приказала Марина, выгнув спину. Юля не задумываясь повиновалась. Она обсосала грудь Марины, как и было ей приказано. Потом Марина сжала груди вместе и Юля принялась засовывать свой язык между грудей Марины и ласкать ее там.

«Молодец, детка!» — похвалила ее Марина, а потом добавила — «Ты заслужила награду.» Марина положила ногу на плече Юли и заставила ее лизать клитор. Юля делала это неумело, поэтому Марина злилась и обещала ударить ее по лицу, если та оплошает. Юля послушно лизала киску своей оккупантки, чувствуя себя грязью под ее ногами. Наконец, Юля приловчилась и, борясь с отвращением и возбуждением, заласкала Марину так, что та снова кончила.

Марина сделала шаг назад и что-то достала из своего рюкзака. Юля потупила взгляд и прикрыла глаза. Но вдруг девушка снова подошла к ней и подняла рукой ее лицо, взявшись за подбородок. Юля увидела, что Марина надела на себя strapon, которым тут затыкала ей в лицо.

«Вводим новые правила игры, детка!» — произнесла Марина. — «Соси мой член!»

«Нет, не буду!» — закричала Юля и замотала головой.

Марина схватила ее за волосы и больно ущипнула за щеку. Юля раскрыла рот и замерла. Глядя девушке в глаза, Марина повторила команду угрожающим тоном. Юля, повинуясь, взяла в рот резиновый член. Он был длинный и широкий и едва помещался юле в рот больше, чем наполовину. Юля сосала его, не переставая, ожидая, пока Марине надоест, ведь Марина не получает же от этого никакого удовольствия. Но Юля ошибалась, Марина получала от этого огромное моральное удовольствие, унижая соперницу.

«Заглатывай его!» — приказала Марина.

«Я не могу, он слишком большой» — тихо ответила Юля, когда член освободил ее ротик. Марина сказала, чтоб Юля продолжила сосать, но когда девушка снова взяла фаллос в рот и дошла до середины, она схватила ее за волосы на затылке и принялась резкими движениями трахать девушку в рот, довольно наблюдая, как раздуваются ее щеки. Наконец, Юля проглотила член и Марина принялась ебать ее по самое горло, задерживая там фаллос чуть ли ни на минуту. Оставшись довольной, Марина отстегнула Юлю от стула, села на стоявшую рядом кровать и, посадив девушку себе на колени, приказала ей попрыгать на члене. Юля взяла в руку strapon и направила его в свою киску. Марина довольно опрокинулась назад, положив голову на подушку и обхватив руками Юлины бедра. Юля начала медленно прыгать на члене, постепенно насаживаясь на него. Марина натягивала пленницу резкими сильными движениями, чтобы насадить ее полностью побыстрее. Наконец, Марина добилась желаемого результата — Юля скакала на ее члене, получая невообразимое наслаждение, то и дело запрокидывая голову, когда Марина сжимала ее небольшую грудь и ласкала пальцами соски. Марина приподнялась, поцеловав Юлю крепко в засос, и повалила ее на спину туда, где только что лежала сама. Затем села на Юлю сверху, прижала ее руки своими ладонями к кровати и принялась трахать девушку со скоростью швейной машинки. Юля снова забилась в экстазе, ощутив как большущий член входит в нее быстро и очень глубоко. От возбуждения даже звездочки замигали перед глазами. Девушка долго трахала Юлю, пока та не кончила три раза.

Затем она вынула член, и велела Юле стать раком, свесив ноги с кровати. Юля не послушалась, поэтому Марина снова сковала ее руки и насильно загнула ее в нужной позе. Юля опустила голову на кровать лицом вниз, ощутив, как Марина, раздвигает ей ягодицы и пытается войти в ее попку. На очередной вскрик, Юля получила пощечину. Марина достала из стола кусок мыла и, плюнув на него, принялась смазывать сфинктор пленницы и фаллоимитатор.

Марина надавила головкой имитатора на розочку сфинктора, но Юля напрягла попку. «Расслабь задницу, сучка, а то будет больнее!» — приказала Марина, шлепнув Юлю по попке. Девушке оставалось только повиноваться, она уже смирилась с тем, что все равно ебля продолжится еще — либо добровольно, либо принудительно.

Марина снова надавила на девственный сфинктор пленницы и головка имитатора проникла внутрь, а за ней член наполовину провалился в дырочку. Но Марине было этого не достаточно. Она высунула член и, слегка отставив попку назад, с разгона загнала член в юлину попку на полную длину. Пленница простонала, но Марина тут же обхватила ее за талию и принялась жестко трахать в анал. Она делала это жестче и жестче, отвешивая шлепки Юле по попе, а потом схватила ее за плечи и притягивала с каждым движением к себе, как бы пытаясь проникнуть глубже. Она ебала Юлю с полчаса, а потом ухватила за грудь, улегшись на ее спину, сковав таким образом ее тело, и засадила член еще глубже. А потом засунула язык ей в рот.

Окончив, Марина отстегнула Сашу и приказала ему трахнуть Юлю на кровати в положении сверху. Расположив подругу на кровати, Саша принялся за дело. Юля даже слегка обрадовалась, что ее трахает ее парень. Или теперь уже бывший парень. Она снова впала в экстаз, ощутив его горячий член в себе. Парень лег на нее и она, крепко обняв его, поцеловала его в губы. Но вдруг Марина пристроилась сверху на Саше и принялась ебать его в задницу, скрутив его руки на спине. Саше уже было все равно, тем более, что на этот раз уже Юля

заткнула ему рот своим язычком. Он лежал между двумя девушками и занимался бурным сексом втроем. Марина в это время перестроилась, став спереди и, поочередно засовывая фаллоимитатор в рот то Саше, то Юле. Потом Марина легла на кровать, а Саша начал самостоятельно трахать ее, разместившись сверху. Марина притянула к себе опьяненную Юлю, усадила практически себе на голову и принялась лизать ее клитор. Потом она поменялась с Сашей местами, начав трахать его сверху. Парень же, обхватив юлину попку руками, ласкал ее киску. Сначала кончила Юля и, обессиленно упала на пол — она уже сбилась со счета, сколько оргазмов испытала. Марина поцеловала Сашу, который лежал уже на ней и приказала ему трахнуть ее в попу. Саша с радостью загнул раком и вонзил член ей в анал на полную длину, прижав ее тело к кровати и, лежа сверху, схватил ее за грудь. Наконец, Саша кончил. Но Марина пожелала, чтоб он довел ее до оргазма и парень принялся снова лизать ее киску. Марина кончила, громко выкрикнув имя парня и столкнула его с кровати. «Будем считать, что вы выплатили свой штраф!» — съязвила Марина, одевая трусики и лифчик. Одевшись, девушка подождала, пока оденутся Юля и Саша. Затем взасос поцеловала обоих и, отвесив им по шлепку по заднице выпроводила за дверь.

Всю дорогу домой они не проронили ни слова. Их только что обоих отымела обалденная секс-бомба. О продолжении отношений уже не могло быть и речи — они не могли больше смотреть в глаза друг другу.

Через две недели на телефоне Саши высветился неизвестный номер. Взяв трубку, парень услышал знакомый низкий голос:

«Узнал меня? Это Марина. Я засняла на видео наш с тобой восхитительный секс. Приезжай, я хочу повторить. Не приедешь, я выложу все в интернет!» — услышал парень и задумался.

Через час Саша прибыл по адресу к квартире Марины. Он позвонил в дверь. Его сердце стучало как бешенное.

Дверь открыла Марина. Она рывком схватила Сашу за шиворот и, затащив в квартиру, присосалась к его губам. Саша робко обнял ее за талию и придался наслаждению. Девушка пощупала его член через джинсы и, поняв, что парень возбужден, потащила его за собой в ванную.

Там, в ванной комнате была еще одна девушка.

«Это моя подруга!» — начала Марина, — «Зовут ее Аня. Сегодня мы будем тебя иметь во все щели, так что тебе придется быть нашим рабом. При малейшем неподчинении видео окажется в интернете!»

Саша стало не по себе, при мысли «прославиться в сети» таким образом, поэтому он согласился на все.